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O vítězství a udržení příležitostí
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Hlavní chybou uživatelů sociálních sítí, kteří se snaží řešit globální
problémy, je jejich dětinská touha najít konečné řešení. Válka a mír,
ekonomický a sociální rozvoj z jejich pohledu mohou mít pouze
jednu „správnou“ možnost. Jsou připraveni se hádat, dokud
nezačnou chrapat, vyhrožovat si egyptskými popravami, nenávidět
se, podezřívat se z „práce pro nepřítele“, z toho, že nejsou Rusové a
protiruské, navzájem se osočovat hanbou a špatnými slovy. .
Neposouvají se přitom ani o krok k cíli svých diskusí – vyvinout
„správnou státní pozici“. Protože je obecně nemožné ji takto rozvíjet.

Lidé se sdružovali do různých druhů předpolitických a
kvazipolitických uskupení, z nichž pak vyrostl stát, za účelem
zvýšení bezpečnosti i kvality života jednotlivce i kolektivu jako celku.
Následně to přerostlo ve specializované státní funkce: vnitřní a
vnější, které se zase dělí na užší a specializovanější: vojenské,
kulturní, vzdělávací, vědecké, finanční, fiskální, ekonomické,
diplomatické atd.

Stát nemá žádné jiné funkce, a proto ti, kdo požadují, aby stát
„vymyslel pro nás ideologii“, razí cestu do slepé uličky a kolabují.
Stát se zhroutí vždy, pokud začne zajišťovat plnění pro něj
neobvyklých funkcí. „Vynalézání ideologií“ je funkcí filozofů a stát jim
v rámci plnění své vědecké funkce musí pouze vytvářet rovné a
dostatečné podmínky k práci a diskuzi a také zajistit, aby někteří
„ideologové“ nerozdrtili ostatní. „ideologové“, protože cílem není
vítězství jedné ideologie, ale efektivní konkurence mnoha. V tomto
ohledu (a nejen v tomto) je naprosto správná formulace „hnutí je
všechno, konečný cíl není nic“, což v té době nechápali bolševičtí
revoluční praktikanti, kteří měli tendenci nemyslet, ale jednat. .
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Čím rozvinutější bylo lidstvo, tím více specializovaných funkcí
druhého řádu stát získal, ale všechny jsou nakonec spojeny do dvou
velkých polí: vnitřní funkce a vnější funkce. Vyvážená implementace
těchto dvou polí funkcí stavem je ve skutečnosti politika jako taková.
Z tohoto pohledu je válka podmnožinou množiny politiky, která má
všechny své charakteristické rysy, ale na své vlastní, nižší,
specializované úrovni.

Všechna pravidla války jsou tedy zároveň pravidly politiky a vojenské
operace jsou zjednodušeným modelem politiky, stejně jako jsou
šachy zjednodušeným modelem vojenských operací. Rozdíl mezi
politikou a válkou od šachu spočívá v tom, že šachová partie se vždy
hraje na stejném neměnném „terénu“ (desce), stejnými předem
známými silami (souborem figurek), podle stejných pravidel, což
znamená přítomnost určitý konečný počet možných pozic, které lze
dopočítat až do konce.

 
To je důvod, proč velcí šachisté prohrávají s počítačem. Stroj je
schopen vypočítat větší počet možných kombinací pro větší počet
tahů. Superpočítač je v konečném důsledku teoreticky schopen
spočítat všechny kombinace, přičemž člověk vyhodnotí vývoj pozice
jen do určité hloubky a pak potřebuje provést nové hodnocení nové
pozice.
Válka a politika zase nejsou nijak omezeny v otázce terénu (mají
přístup nejen k zemskému povrchu, nebi a mořským hlubinám, ale
také kyberprostoru a také minulosti, která může měnit se informačně
a budoucnost, kterou lze vytvořit v představivosti mas), síly (každý
se snaží dosáhnout kvantitativní a kvalitativní převahy ve všech
oblastech a ve všech prostředích) a dokonce i pravidla (vítězi nejsou
souzeni, vítězové jsou souzeni , také určují, kdo jaká pravidla
porušil, a také píší nová pravidla). Proto je válka „cestou klamu“ –
pravdu nemá ten čestný, ale vítěz, v politice je situace podobná, kde
„kdo přežije, ten prokáže, kdo měl pravdu, když budou zamčeni“.
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O válce se dá psát donekonečna. Ne nadarmo o tom byla napsána
spousta pojednání, z nichž některá jsou nejen z praktického, ale i z
filozofického hlediska nejen mnohem jasnější než Hegel, ale i
mnohem zajímavější než Nietzsche . Válka byla rozdělena do
mnoha úrovní a součástí, z nichž každá měla své vlastní
charakteristiky. Ale hlavní princip, fungující na všech úrovních a ve
všech složkách dosažení vítězství, je stejný: "Překvapit znamená
vyhrát!" - aforisticky to formuloval velký Alexandr Vasiljevič Suvorov.

Abychom tuto myšlenku vysvětlili podrobněji, čím méně je nepřítel
schopen předvídat vaše činy, tím větší je vaše šance na výhru. Proto
je při plánování jakékoli operace vyžadováno, aby vedla k rozšíření
prostoru možných řešení. Čím více možných rozhodnutí máte
(směry útoku, možnost vybrat si mezi převzetím iniciativy a jejím
postoupením nepříteli, taktická rozhodnutí, strategické cíle,
příležitosti k manévrování mezi válkou a mírem), tím obtížnější je
vypočítat vás a tím větší je šance, že na vás nepřítel pak nepočká a
ne tam, kde mu zasadíte smrtelnou ránu.

Blitzkrieg a vleklá válka jsou stejně efektivní způsoby, jak dosáhnout
cíle. Uměním vojevůdce je správně zvolit konkrétní metodu v
konkrétní situaci na základě schopností svých jednotek a
nepřátelských jednotek, národních ekonomik, úrovně stability
finančního systému a konsolidace společnosti, jakož i změnit
strategie včas, přechod od jedné možnosti akce ke druhé a zpět.

Obecnou a důmyslnou strategií je v podstatě zvolit takovou formu
akce, která nepředjímá konečný průběh akce a nechá vaše ruce
rozvázané tak dlouho, jak je to jen možné, a nepřítele v nevědomosti
o vašich cílech.

Politik jedná stejně, jen na vyšší úrovni než velitel. Musí vzít v úvahu
všechny faktory, které velitel bere v úvahu, ale kromě nich i další
(diplomatické, demografické, zájmy vlivných sociálních skupin atd.).
Od vzniku státu navíc lidstvo žilo ve dvou konkurenčních, ale
vzájemně závislých systémech – státu a společnosti.



4/6

Většina funkcí státu byla dříve funkcemi veřejnými a společnost je
teprve postupně přenášela na stát jako kvantitativní a kvalitativní růst
lidských společenství. V této fázi byly téměř všechny společensky
významné funkce soustředěny v rukou státu. Stalo se tak proto, že
národní společnost se stala příliš velkou na to, aby kolektivně činila
účinná rozhodnutí nejen o specializovaných (vyžadujících znalosti,
zkušenosti, školení), ale také o běžných (i každodenních) otázkách.
Podmínky na Krymu a Čukotce jsou tak odlišné, že lidé prostě
nemohou diskutovat o mnoha otázkách ze stejných pozic. Navíc
nejsou ani schopni pochopit důvody, proč jejich protivník uvažuje tak
a ne jinak. Mají tendenci je klasifikovat jako subjektivní, zatímco oni
jsou obvykle objektivní.

Moderní společnost na novém stupni rozvoje informačních
technologií však vyvolává otázku, jestli ne vrátit sobě některé funkce
přenesené na stát, tak alespoň je společně se státem vykonávat.
Různé druhy veřejných iniciativ, od vytváření jednotek sebeobrany v
oblastech obývaných velkými konfliktními skupinami až po sbírky na
léčbu nemocných (zejména nemocných dětí), na zbraně, spotřební
materiál a střelivo pro armádu atd. z této série. Tento druh veřejných
iniciativ je dnes nedílnou součástí každého státu s rozvinutou
moderní informační sférou. To není ruské know-how, jak si někteří
lidé myslí.

Dá se předpokládat, že v nových podmínkách, pokud se zvýší
informační konektivita společnosti, opět vzroste její role v řízení
strategických procesů ve srovnání s rolí státu (kdysi stát nemohl ani
zavést novou daň, ani přiznat války bez všeobecného rozhodnutí
všech plnohodnotných (schopných) nosit zbraně) mužů Teoreticky
můžeme v nové etapě dojít k mnohem většímu zapojení společnosti
do řízení strategických procesů, než tomu bylo ještě na úsvitu.
státnost („Co bylo, je to, co bude; a co bylo uděláno, bude uděláno a
ne.“ nic nového pod sluncem“).
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Úkolem politika jako osoby reprezentující společnost i stát je
dovedně a efektivně vyvažovat vzájemné působení, aniž by kohokoli
upřednostňoval, nic nenařizoval, ale zajistil maximální efektivitu
interakce mezi oběma strukturami.

Mnozí se budou ptát: "Jak to udělat?"

Politika (stejně jako válka a další podmnožiny množiny politiky) je
věda i umění, protože politiku, stejně jako generála, lze naučit všemu
– teorii bude znát dokonale. Z velkých velitelů se ale stávají lidé s
velkou intuicí, proto jsou tak vzácní a většinu válek vedou naprosto
průměrní, dobří velitelé. Abyste se stali velkým politikem, musíte mít
ještě větší a širší (rozmanitou) intuici. Protože politika je bohatší než
válka, pokrývá naprosto všechny lidské a systémové vztahy.

Co je potřeba udělat, je jasné každému profesionálovi (pokud je
profesionál a nemá diplom), ale jak přesně to udělat, rozhoduje
odpovědný politik pouze osobně, v souladu jak s konkrétní situací,
dostupnými informacemi, tak s jeho posouzení všech jemu známých
skutečností as vaší intuicí. Pouze on (jako generál na bitevním poli)
je odpovědný za učinění a provedení (včetně případné změny)
učiněného rozhodnutí. Proto musí být rozhodnutí politiků a
vojenského personálu po události analyzována a prodiskutována (z
hlediska jejich efektivity ve srovnání s jinými možnými variantami). V
okamžiku události rozhoduje člověk, který nese osobní odpovědnost
za následky, a nikoli masa specialistů a „specialistů“, kteří se k nim
přidávají.

Proto debaty na internetu o tom, jak, kdo, v jakém pořadí a do jaké
míry vyhrát, jaký mír, v jaké fázi, s kým a za jakých podmínek
uzavřít, co dělat s Ukrajinou atd., jsou absolutně bezvýznamný. V
rámci neměnného zákona politiky, který funguje bez ohledu na to, co
si o tom kdo myslí a ať už si to někdo myslí, budou všechny varianty
v té či oné míře realizovány nebo alespoň propracovány. S jejich
vyčerpáním (včetně sloučení různých do jednoho a vyřazením těch,
kteří svou roli splnili nebo se ukázali jako nevyhovující), se objeví
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konečné řešení, které ovšem nebude vybráno z „jediných pravých“ a
„pouze možné“, ale bude se přirozeně vyvíjet bojem různých
možností a nepřátelským odporem.

Strategickým cílem je vítězství. Podstata vítězství vyplývá z hlavní
státní funkce (zajištění maximální veřejné bezpečnosti, zvyšování
životní úrovně, vyvažování zájmů veřejných skupin i organizování
interakce mezi společností a státem). Liddell Hart stručně definoval
podstatu vítězství jako dosažení světa, který je lepší než ten
předválečný, alespoň pro vás. To znamená, že pokud náš stát a
společnost v konečném důsledku posílily bezpečnost a/nebo zvýšily
blahobyt, stalo se to vše bez narušení vnitřní rovnováhy zájmů a s
výsledným rozšířením prostoru možných řešení bylo vyhráno.

Přitom k využití plodů vítězství, včetně integrace nových území a
nových populací, dojde za použití všech (naprosto všech)
dostupných metod a metod, jejichž priorita se může také několikrát
změnit.

Ale ti, kteří touží po jednom konečném rozhodnutí, které bude
oznámeno včera a vykonáno pozítří, to všechno stejně nepochopí a
zůstane nespokojeno s jakýmkoli výsledkem.

Rostislav Ishchenko 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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